
Tedenske novice 
Radi praaiiikav je izšla danaflnja številka »Go

spodarja* samo na 4 straneh. Prihodnjič prinesem« 
zopet 8 strani iin zaostalo gradivo. 

T Slivnici pri Mariboru je umrl dne 31. maw»* 
t. 1. posestnik g. Jožef Ledinek v starosti 73 let. Bil 
je odločno katobško narodnega mišljenja in je stal v 
volilnih borbah neomajno v naših vrstah. Se na 
smrtni postelji je ponovno izrazil željo, da zmaga pri 
prihodnjih volitvah naša Kmetska zveza. Nad 30 let j 
je zavzemal mesto občinskega odbornika, ozir. sveto j 
valca, istotako je bil, ud krajn. šolskega sveta. Na j 
Veliko soboto je njegov pogreb dovolj jasno pričal o 
splošni priljubljenosti pokojnika.. Ugledno Ledinekovo j 
obitelj je v kratkih presledkih zadelo mnogo izgub: 
Sina Franceta pogrešajo od leta 1915 iz ruskega bo
jišča, Konradu je laška granata potrgala v letu 1917, j 
noge, da je radi zadobljenih ran kmalu natb umrl v ) 
graški bolnici, meseca januarja t. L, torej tri mesece 
pred očetom še je preselila njih skrbna mamica v bolj j 
3b večnost, hči Micika pa se že nahaja okoli štiri me j 
•sce težko bolna v ljubljanski bolnici. Ostalim trem: 
hčerki in sinoma pa izražamo naše globoko sočutje 
ler iskreno sožalje! Blagemu^ pokojniku pa naj sveti 
večna lue! ■ 

Umrl je pri Sv. Barbari v Halozah posestnica ■ 
Barbar; ar v Cirkulanah. Bila je dobra gospo] 
dinja, skrbna, I iva, krščanska žena . j 
Izredno leležba pri pogrebu je [ 
KO je biia splošno spoštovana in priljubi 
želimo zaslužen pokoj, vsem pa. ki za njo žalujejo , i 
iolažbo in naše sožalje! 

Pogoreleem na pomoč! Na Cvetno nedeljo zju I 
traj so zgorela vsa poslop, lart. j 
Brumen v Seloah, občina Sv. Urban pri Ptuju. Vsled ) 
pomanjkanja vode je bilo izključeno v ■ : iluo de j 
lo. Zgorelo je vse, orodje, krma, živita, obleka in še ' 
celo nekaj svinj. Ubogim pogoreicem odprite blaga j 
srca in priskočite jim z darovi na pomoč! 

i 

Razpis službe. Na državni vinarski in sadjar
ski šoli v Mariboru se razpisuje mesto opravnika s 
prejemki državnih poduradnikov, prostim stanovan  ; 
jem, ter z deputatom 4 kub. metrov drv če je samec, 
■S kub. metrov če je oženjen, 0 (ozir. 16) litrov petro
leja, pravico do 100 (150) litrov vina po polovični ' 
dnevni ceni, ter drugih pridelkov za lastno porabo j 
po dnevnih cenah s 25% popusta. Prosilec mora biti 

iolvent kake kmetijske šole, ter imeti zadostno 
praktičnih izkušenj, da moro opravljati službo kot i 
praktični navoditelj za deio v poljedelstvu in živino ! 
reji. Pravilno opremljene prošnje je vložiti do 15. a I 
prila t. 1. pri podpisanemu ravnateljstvu. — Ravna
teljstvo vinarske in sadjarske šole v Mariboru. 

Tobačna trafika *Y trgu Velenje št. Gl je do 22. 
•aprila 1920 potom javnega natečaja razpisana. Eno 
letni kosmati dobiček je znašal 14G7 K 78 vin. Polo
žiti se io se po izroči 140 K jam
.vščine. 

Otvoritev obrti. Na Pobrežju pri Mariboru je 
otvoril zaveden Slovenec g. Alojzij Rečnik, obrt za 
izpeljavo električnega toka za luč in moč in sicer v 
hiši Cesta na Brezje št. 22. Opozarjamo na današnji 
inserat v tem listu! 

Bivši rojaki nekdanje 5. čete 45. (mariborske
ga) pešpolka, ki so svoječasno pri naredniku Roma
nu Bende naročili knjige Družbe Sv. Mohorja a so 
odpuščeni domov, dobe iste lahko pri naredniku Ro
manu Bende,, sedaj v štabu 45. pešad. puka v Mari
boru (Dravska vojašnica) ali pa naj sporoče imeno 
vanemu svoj naslov. Kdor bi slučajno naročenih 
knjig n« hotel, dobi vplačano malenkostno naročnino 
(4 K) nazaj. Naročnikov je okoli 90. 

Zvonovi in orgije. Liberalci in socijalisti obre
zujejo Slovensko ljudsko stranko in našo duhovšči
no, da j« ona kriva, da so nam odvzeli zvonove. Pa 
ravno Slovenska ljudska stranka je v državnem zbo
ru nastopila proti zaplembi zvonov in orgelj. Posla
nec Hladnik je v seji avstrijskega državnega zbora 
dne 17. oktobra 1917 vložil ostro interpelacijo na mi
nistra za deželno brambo radi zaplembe zvonov in 
piščalk pri cerkvenih orgijah. Poslanec je v interpe
laciji povdarjal, da se rekvirira kovine, posebno zvo
nove in strehe samo pri katoliških cerkvah in zavo 
dih, dočim je n. pr. na Dunaju še na stotine hiš, ki 
so pokrite z bakrom, a tega ne vzamejo. Tudi cena 
za zvonovino in bakrene strehe je daleč prenizka . 
[Vlada plača za zvonove samo 4 K za 1 kg. Zahteva
mo, da vlada razmeram primerno odškodnino za od
vzete zvonove doplača. In zakaj vlada, oziroma voja
ška uprava, izroča rekviriane zvonove zidovom v „o
skrbo."  Naši poslanci so torej storili proti zaplem
bi, kar so mogli! In hudobija je, če se zdaj natveza 
naši stranki ali celo duhovščini, da je ona kriva re
kvizicij zvonov in orgelj. Kdo pa je leta 1914 največ 
trpel pod nemškoavstrijskim bajonetom? 

Jože Drofenik. samostojnež iz St. Jurja, bo šel 
kašo pihat. Dne 8. svečana t. 1. je svojim tovarišem 
v Dobju pri Planini tako jedrnato razlagal namen 
Samostojne kmetijske stranke, da je zraven sramotil 
in obrekoval tamošnjega župnika Ivana Žagar. Oči
tal mu je tudi, da vliva v šoli otrokom v srce strup, 
ker jih uči, da je Samostojna, protiverska. Sodišče v 
Kozjem je 30 sušoa t. 1. Drofenika; obsodbo radi pre
stopka: žaljonja časti na 5 dni zapora ali 300 K glo
be in pokritje sodnijskih stroškov. Drofeniku bodemo 
v kratkem pristrigli peruti samostojnosti, saj doma
Činimu že dolgo več ne zaupamo; upamo, da ga spo
znajo kmalu tudi po drugih župnijah. 

Shod invaMov, vdov in sirot se vrši v nedeljo 
11. t. m. ob 9. uri predpoldau v dvorani Narodnega 
doma v Ptuju. 


